

NOTĂ**privind clarificarea unor aspecte legate de depunerea Raportului final de activitate în cadrul Deciziei de finanțare din cadrul submăsurii 19.1 „Sprijin pregătitor” sesiunea 2023**

În urma emiterii de către DGDR – AM PNDR a Raportului de selecție intermediar nr. 141509/12.04.2024, conform prevederilor din Manualul de proceduri specifice aferente submăsurii 19.1 (versiunea 2 aprobată prin OMADR382/14.09.2023), Grupurile de Acțiune Locală beneficiare ale finanțării prin submăsura 19.1 trebuie să încarce Raportul final de activitate. Acesta „va fi încărcat în sistemul online al AFIR prin intermediul aplicației „OneDrive”, însoțit de adresă de înaintare, în termen de maximum 5 (cinci) zile lucrătoare de la publicarea de către DGDR AM PNDR a raportului prin care se stabilește eligibilitatea SDL, care poate fi: Raport de selecție intermediar sau Raport de Contestații, pentru cei declarați neeligibili în Raportul de selecție intermediar.”

Conform Anexei I la Decizia De Finanțare – Condiții Generale, art. 2(1): „Raportul de activitate final va fi transmis scanat și încărcat în sistemul online al AFIR prin intermediul aplicației „OneDrive” în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la publicarea de către DGDR AM PNDR a Raportului de contestații cu privire la rezultatul procesului de evaluare a Strategiilor de Dezvoltare Locală (respectiv a Raportului de evaluare a SDL în situația în care nu se înregistrează nicio contestație).”

În baza prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a procesului de evaluare, selecție și de soluționare a contestațiilor pentru Strategiile de Dezvoltare Locală (Anexa nr. 2 la OMADR nr. 503/ 29.11.2023), noțiunea de „Raport de evaluare” din documentele de accesare ale submăsurii 19.1 va fi înlocuită de expresia „Raport de selecție”.

În acest context, având în vedere faptul că toate Strategiile de Dezvoltare Locală depuse în cadrul sesiunii deschise de AM PNDR au fost declarate eligibile în cadrul Raportului de selecție intermediar nr. 141509/12.04.2024, pentru a veni în sprijinul beneficiarilor submăsurii 19.1 și pentru eficientizarea fluxurilor financiare în cadrul proiectelor, Grupurile de Acțiune Locală pot să depună Raportul final de activitate:

- Fie în termen de maximum 5 (cinci) zile lucrătoare de la publicarea de către DGDR AM PNDR a Raport de selecție intermediar, adică până pe 22.04.2024 – conform prevederilor procedurale;
- Fie în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la publicarea de către DGDR AM PNDR a Raportului de contestații, respectiv a Raportului de selecție finală a SDL în situația în care nu se înregistrează nicio contestație – conform prevederilor contractuale.